

## 重磅人物加入集兆嘉董事会

近日，集兆嘉数字能源集团（以下简称：集兆嘉）宣布董事会增加三名重磅新成员，分别是董事会执行主席克里斯·斯隆（Chris Thorne）先生、副主席道格·布朗（Doug Brown）先生以及董事与全球技术委员会主席克雷格·弗雷斯特（Craig Forrest）先生。

集兆嘉董事会是公司战略、经营管理和客户满意度的最高责任机构。董事会的主要职责包括制订公司治理方案、批准公司进入或退出产业领域，批准公司战略规划、批准重大的组织变革与调整等。三名杰出董事的加入将以全球视野与管理思维、前瞻的技术和全球化资源为集兆嘉发展持续赋能。

公开资料显示，克里斯先生本硕博均毕业于哈佛大学，取得哈佛商学院工商管理硕士学位和法学博士学位，曾被评为哈佛法学院年度最佳教授。克里斯先生在30岁前创建美国第一家SaaS公司并以5亿美元出售。他曾是麦肯锡金融科技及投资领域前合伙人，Broadline Capital创始人及执行主席。Broadline Capital是一家全球第一家SaaS可持续私募股权公司，现已成为全球可持续发展领军投资企业，过去四期基金均取得优秀成果。克里斯先生自2023年2月开始，已全面负责集兆嘉的全球营运。

道格先生是DLB Capital创始人兼董事长，前摩根士丹利主管全球投资银行的副主席，曾在纽约证券交易所多家上市公司的董事会担任风险委员会主席、审计委员会主席、薪酬委员会主席等，是中国平安保险公司和中国建设银行上市顾问。道格先生曾作为管理界传奇人物通用电气前董事长杰克·韦尔奇的投资管理人，他现在作为副主席全面负责集兆嘉的投资和并购战略。

克雷格先生在计算机系统、网络和消费电子行业拥有30多年的经验，曾作为苹果公司的全球技术主管，负责电脑、半导体及iphone等关键部门，并协助史蒂夫·乔布斯创造了iPhone。此前，他在Sun Microsystems领导了HPCS计划的硬件开发，以开发千万亿级超级计算机技术，领导了全世界第一个桌上型工作站SparcStation 10的硬件设计，并且是Java语言开发的负责人。克雷格先生辅导和投资了多家高科技、数字媒体、软件和服务产业公司，业务范围横跨欧美、亚洲、澳洲等领先的企事业单位。他全面负责集兆嘉的技术管理。

集兆嘉亚洲业务CEO唐海瑞先生表示：“三位在各自领域均是领导者的重磅人士，共同选择担任集兆嘉董事，代表着大家对集兆嘉企业理念、实力和未来潜力的认可。目前集兆嘉战略完整版图已经就绪，开始进入实质性运营，集兆嘉旨在成为未来20年全球能源进化的主要推动力量，希望能够参与引领全球新能源源网荷储及商用车辆产业链变化的进程。三位大咖的合力加盟将为集兆嘉的发展注入一剂强心剂，加速集兆嘉愿景的实现。”

据了解，集兆嘉是一家聚焦于“能源及数据即服务”的企业，以“算法+结算”为底座，将装备及车辆，充电桩建设、分布式光伏、储能、虚拟电厂乃至碳汇变现各垂直应用，用“英雄联盟”的方式串接在一起，形成“风光储+虚拟电厂+碳汇等数据变现”的应用场景。它是一家产业连接平台及生态级企业，耦合、协同、开放，且具备强大的数字化、智能化、金融化的整合能力，以及智慧能源管理和运营的基因。集兆嘉既有在新能源全赛道通过算法加结算的数据变现能力，又能够通过与各细分赛道的领军企业合作，在“生态+标准”，“算法+结算”及“产品+服务”执行框架下，进入实质性运营，参与引领全球新能源源网荷储及商用车辆产业链的进化历程。

集兆嘉创始人吴征博士曾于2022年11月21日获得诺贝尔可持续发展基金会颁发的2022年“诺贝尔可持续发展杰出贡献奖章”。诺贝尔可持续发展基金会主席迈克尔·诺贝尔先生表示，颁发“诺贝尔可持续发展杰出贡献奖章”表达了诺贝尔可持续发展基金会对吴征博士多年来聚焦与全球可持续性发展相关的创业和慈善事业的努力和创新，特别是创建全球领先的颇具创新性的碳中和技术和应用公司集兆嘉的赞赏。

近期，凭借其在新能源和碳中和领域的核心技术优势以及具有远见的商业发展策略，集兆嘉成功入选权威商业媒体《首席投资官简报》评选的“2023年度全球50家全球最受推崇企业（50 Admired Companies To Watch 2023）”榜单。（来源：新华社）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/197951.html>